

Corrigendum

to Sales No. E.89.XVII.4

August 2001 Original: English

# Classification by Broad Economic Categories Defined in terms of SITC, Rev.3

### Corrigendum

#### Introduction

### Paragraph 3, penultimate sentence

The sentence should read:

These categories were incomplete in the second revision due to the omission of one page.

### Paragraph 13, third-to-last sentence

For very minor contribution read minor contribution.

#### BEC defined in terms of SITC, Rev.3

(In order of BEC codes (larger type) followed by SITC, Rev.3 codes (smaller type))

112

**022.31** and **022.32** After the words "added fruit" insert the word "nuts".

Add the words "and flours, meals and pellets of

aquatic invertebrates other than crustaceans, fit for

human consumption".

121

**022.41** The definition should read:

Whey and modified whey, whether or not concentrated or containing added sugar or other

sweetening matter

**035.5** The definition should read:

Flours, meals and pellets of fish fit for human

consumption

121 (continued)	
056.4	The definition should read: Flours, meals, flakes, granules and pellets of potatoes, fruits and vegetables, n.e.s.
061.9	The definition should read: Other sugars (including chemically pure lactose, maltose, glucose and fructose in solid form); sugar syrups not containing added flavouring or colouring matter; artificial honey (whether or not mixed with natural honey); caramel
081.94	For angol read argol.
112.11	For grape musk read grape must.
122 036.2	Add the words "including flours, meals and pellets of crustaceans, fit for human consumption".
58.9	Add the abbreviation "n.e.s.".
098.4	For thereof read therefor.
112.2	The definition should read: Fermented beverages, n.e.s.(e.g., cider, perry, mead); mixtures of fermented beverages and mixtures of fermented beverages and non-alcoholic beverages, n.e.s.
21 265.5	For tow and waste of Manila Hemp read tow, noils and waste of abace.
265.7 and 265.8	For waste of these fibres read tow, noils and waste of these fibres.
273.22	The definition should read: Limestone flux, limestone and other calcareous stone used for the manufacture of lime or cement
273.4	For concrete aggregates read concrete aggregates for road metalling.
282	The definition should read: Ferrous waste and scrap; remelting scrap ingots of iron or steel
292.3	For planting read plaiting.
22 248	After the definition, add the following new
251.2	definition: Mechanical wood pulp

22 (continued)	
268.7	The definition should read: Wool and fine or coarse animal hair, carded or combed (including combed wool in fragments)
285.2	Add the words "other than artificial corundum".
411.35	For wood read wool.
431.4	The definition should read: Vegetable waxes (other than triglycerides), beeswax, other insect waxes and spermaceti, whether or not refined or coloured
541.64	For cultures or micro-organisms read cultures of micro-organisms.
613.2	For cuttings read cuttings of furskins.
634.4	Delete the word "plywood".
635.3	Add the words "shingles and shakes".
642.45	Add the words "cut to size or shape".
642.99	Add the abbreviation "n.e.s.".
651.5	For for sale read for retail sale.
651.63, 651.64 and 651.69	For Other yarn read Other synthetic filament yarn.
651.74 and 651.75	For Other yarn read Other artificial filament yarn.
651.76	The definition should read: Other artificial filament yarn (other than sewing thread), multiple (folded) or cabled, not put up for retail sale
667.29	For otherwise worked read worked otherwise than by sawing, cleaving or bruting.
667.39	Add the words "otherwise than by simple sawing or rough shaping".
667.4	For reconstituted read reconstructed.
41 695.1	For secateurs read secateurs and pruners.
695.1 and 195.2	For shares read shears.
724.35	Add the words "(other than household-type)".

41 (continued) 741.43	The definition should read: Refrigerating or freezing chests (other than household-type), cabinets, display counters, showcases and similar refrigerating freezing furniture
744.14	For into read with.
744.2	For (other than strip hoists) read (other than skip hoists or hoists of a kind used for raising vehicles).
744.3	For Derricks read Ships' derricks.
745.65	Add the words "for projecting, dispersing or spraying liquids or powders".
774	For sciences read purposes.
778.41	For tools read drills.
778.43	For tools read saws.
778.84	For heading 778.33 read heading 778.34.
871.15	The definition should read: Astronomical instruments (other than binoculars)
871.43	The definition should read: Other microscopes for photomicrography, cinephotomicrography or microprojection
871.92 871.93	The definition immediately following should read: Other optical devices
874.35	Add the words "of liquids or gases".
874.35 874.37	The definition immediately following should read: Other instruments and apparatus
874.41-874.49 874.4	Replace the definitions with the following new definition: Instruments and apparatus for physical or chemical analysis (e.g. polarimeters, refractometers, spectrometers, gas or smoke analysis apparatus); instruments and apparatus for measuring or checking viscosity, porosity, expansion, surface tension or the like; instruments and apparatus for measuring or checking quantities of heat, sound or light (including exposure meters); microtomes.
874.63	For (monostats) read (manostats).

42	
723.9	The definition should read: Parts, n.e.s., of the machinery of headings 723 (excluding heading 723.48) and 744.3
724.6	<i>For</i> headings 724.4 through 724.53 <i>read</i> headings 724.41 through 724.53.
741.9	For headings 741.7 and 741.8 read headings 741.73 and 741.89.
871.19	For instruments read optical instruments.
871.39	For articles read microscopes and diffraction apparatus.
51 781	For (other than transport-type vehicles) read (other than motor vehicles for the use of ten or more persons, including the driver).
53 625	For rubber types read rubber tyres.
778.12	Add the words "(storage batteries)".
786.89	Delete the words "of the vehicles of heading".
791.99	Delete the words "of headings 791.1 through 791.82".
61	
761 and 762	For combined, in the same housing, with read incorporating.
763.33	Add the words "other than coin- or disc-operated".
775.86	The definition should read: Microwave ovens; other ovens and cookers, cooking plates, boiling rings, grillers and roasters
821.18	Add the words "(other than those of heading 872.4)"
885.3	Delete the words "wholly or partly".
885.72	For clocks and watch movements read clocks with watch movements.
891.31	For captive-bolt human killers read captive-bolt humane killers.
62 696.8	For heading 695.6 read heading 695.61.
821.13	Add the words "whether or not upholstered".

<b>62</b> (continued) <b>842.1</b>	For handings 842 2 or 842 2 read handing 845 2
842.1	For headings 842.2 or 842.3 read heading 845.2.
842.7	Add the words ", women's or girls', not knitted or crocheted".
843.1	For heading 843.2 read heading 843.23.
898.5	For group 882 read heading 883.
898.6	For groups 882 and 883 read heading 883.
899.89	For heading 775.8 read heading 775.83.
63 651.32	The heading should read: Other cotton yarn (other than sewing thread), containing less than 85 per cent by weight of cotton, put up for retail sale
651.61	For synthetic filaments read synthetic filaments (other than sewing thread).
651.85	For yarn read yarn (other than sewing thread).
843.7 843.8	After the definition, add the following new definition: Men's or boys' underpants, briefs, nightshirts, pyjamas, bathrobes, dressing-gowns and similar articles
845.5	For similar articles read similar articles and parts thereof.
846.1 846.2	After the definition, add the following new definition: Pantihose, tights, stockings, socks and other hosiery (including stockings for varicose veins and footwear without applied soles), knitted or crocheted

### Appendix

## Section 7, column headed "SITC, Rev.3"

After	741.8
for	742.9
read	741.9

## Section 7, columns headed "SITC, Rev.3" and "BEC"

For	775.42	62
read	775.42	61

## Section 8, columns headed "SITC, Rev.3" and "BEC"

1.	After	843.7	63
	add	843.8	63
2.	For	871.45	42
	read	871.45	41
3.	Replace	874.41-874.49	41
	with	874.4	41